

Corrigendum

Volume 35 Number 1 Pages 9-16

Excitation of the $9.50 \text{ MeV } (\frac{9}{2}^+)$ state of ^{13}C in intermediate energy scattering experiments

*L. Rikus, S. F. Collins, K. A. Amos, B. M. Spicer, G. G. Shute, I. Morrison,
V. C. Officer, R. Smith, D. W. Devins, D. L. Friesel and W. P. Jones*

(1) In the last three lines of p. 9, and in Fig. 2 (p. 16), the reference should be to a high total angular momentum ($I = 4$) transition and a lower ($I = 2$) total angular momentum transition, rather than to L , which implies orbital angular momentum only.

(2) On p. 13, the factor referred to in the last line of the section on 'Analysis of Results' should be 1.4, not 2. Further, in the fifth line of the 'Discussion', equation (2) is referred to, not equation (6).

(3) In the caption to Fig. 1, instead of 'Part (d) is the same as (b) except that wavefunctions were used ...', it should read 'In (d) wavefunctions were used ...'.

(4) On p. 15, the neutron spectroscopic amplitude referred to in line 12 should be -2.21 , not -2.06 . Also, in line 22, delete '...and we have taken $C_0 = -0.707$.'

